Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCH E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 1von 34



I KNOCHE oo mocnnenonce. OKOGRUBBER Turm + Strebe

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

®® \762 100 ° @
\ O 0 fe—— 31005
752 000 \

762 500 762 500

& D
& / D
330 973 353507
761660 \
0 751 600

761700

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 2 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Turm + Strebe
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353506 Turmstrebe Okogrubber 2.0 BG: Turm 20,50

353507  Turm Okogrubber 2.0 BG: Turm 52,56

330973 Oberlenkerbolzen KAT Il - 120 @25

731045  Klappsplint Standard @10 x 45 mm 10 / 39,5 / 45 mm (fur D=35) 0,05
742 016 6kt Schraube M20 x 160 8.8 verz. DIN 931 0,25
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0.03
752 000  Sechskantmutter M20 - 8 DIN 985 gal. verz. 0.06
761660  Flachrund-Schraube M16 x 60 8.8 DIN 603 - gal. verzinkt 0,02
761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
762100  St.-Scheibe @21 /M20 DIN125B 140 HV - gal. verz. 0,01
762500  St.-Scheibe @25 /M 24 DIN125B 140 HV - gal. verz. 0.03

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 3von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Huup’rruhmen 300

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

742 080

762 100 \

762100 \
752 000 \ :
\ .

®

353508 731045

280232

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 4 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Huup’rruhmen 300
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353508 Hauptrahmen Okogrubber 2.0 BG: Hauptrahmen 421,50
280232  Unterlenkerbolzen Crossmax 300 (#28-105-B11 1,35
731045  Klappsplint Standard @10 x 45 mm 10 / 39,5 / 45 mm (fur D=35) 0,05
742 080  Sechskantschraube M20 x 80 8.8 1S0 4014 (DIN 931) - gal. verz. 0,25
752 000  Sechskantmutter M20 - 8 DIN 985 gal. verz. 0.06
762100  St.-Scheibe @21 /M20 DIN125B 140 HV - gal. verz. 0,01

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 5von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER R(]ndb|ech

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

i i 751 000 761 000
Hier abgebildet: \ 353 509 353 575\
Randblech links 761000
440 022 353576
\ N<\741 060

353 510 q
353 511 \
752 400
o “Fahrt-
— o 074 richtung

762 500
@ 751600 .
761700 o ®
0§ 742413 770 850
741 660 \ /
\ “ 760 800
AN 353574
/ f 353512
760 800 3531513 761300 741 245
e 800 / 741 050
353 516 761 300\ ‘/761 .
353 517 751200~ 4o
353514 @ 6
353 515 »
\353 564
\ \761 000
791213 751 000
/'° 751 200
721 240 &

\761 300 761 300

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 6 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCH E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Randblech

211074  Steckbolzen @ 22 - ¢ 16 - 70 / 105 0,18
353509  Griff Randblech Okogrubber 2.0 BG: Randblech 0,16
353510 Randblech Klapparm Okogrubber 2.0 BG: Randblech 2,60
353511  Randblech Halter Okogrubber 2.0 BG: Randblech 2,70
353512  Randblech Hohenversteller Okogrubber 2.0 BG: Randblech 3,75
353513  Zweilochlasche Randblech Okogrubber 2.0 BG: Randblech 0.15
353514  Randblech Trager links Okogrubber 2.0 BG: Randblech 3,19
353515  Randblech Trager rechts Okogrubber 2.0 BG: Randblech 3,19
353516  Randblech links Okogrubber 2.0 BG: Randblech 5,38
353517  Randblech rechts Okogrubber 2.0 BG: Randblech 5,38
353564  Schleppzinken 45x10-212 - Okogrubber 2.0 BG: Randblech 2,50
353574  Randblechsatz komplett - Okogrubber 2.0 0,00
353575 Randblechsatz links - Okogrubber 2.0 0,00
353576  Randblechsatz rechts - Okogrubber 2.0 0,00
440022 Federstecker einfach 4 mm 0.02
721240  Linsenschraube mit Imbus M12 x 40 10.9 ISO 7380 - gal. verz. 0,02
740 845  Sechskantschraube M8 x 45 8.8 IS0 4014 / DIN 931 (SW13] - gal. verz. 0,02
741050  Sechskantschraube M10 x 50 8.8 DIN 931 - gal. verz. 0,04
741060  Sechskantschraube M10 x 60 8.8 DIN 931 - gal. verz. 0,05

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 7 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOC H E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Randblech

Gewicht in kg

741245  Sechskantschraube M12 x 45 8.8 DIN 931 (SW19) - gal. verzinkt 0,05
741660  Sechskantschraube M16 x 60 8.8 IS0 4014 (DIN 931] - gal. verz. 0,06
742 413  Sechskantschraube M24 x 130 8.8 DIN 931 - gal. verz. 0.54
750800 Sechskantmutter M8 - 8 DIN 985 - gal. verz. (SW 13]) 0,01
751000  Sechskantmutter M10 - 8 DIN 985 gal. verzinkt 0,01
751200  Sechskantmutter M12 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,02
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0.03
752400  Sechskantmutter M24 - 8 DIN 985 gal. verz. (SW 36) 0,10
760800  St.-Scheibe #8,4 / M8 DIN125A 140 HV - gal. verz. 0,01
761000  St.-Scheibe @10,5/M10 DIN125A 140 HV - gal. verz. 0,00
761300  St.-Scheibe @13 / M12 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
762500  St.-Scheibe 325 /M 24 DIN125B 140 HV - gal. verz. 0,03
791213  Karosseriescheibe M12, @ 13 140HV - DIN 9021 - gal. verz. 0,02

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 8 von 34



I KNOCHE oo moconnenoonce. OKOGRUBBER Einzelstiitzrad

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Hier abgebildet:

EinzelstUtzrad links 440 017 —_
' 353566
fﬂ\
353519 N 221230
353518
660 051 —_
e

Y A— 741 650
B0 —___ ofﬁ\
S 761700
® 761700 + 721 600
@\
Q,\ 752 400
791 224
353 521
D
353 522 S0l 803

/ f Te— 740 630

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 9 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOC H E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Einzelstutzrad

Gewicht in kg

353518  Handkurbel Stitzrad Okogrubber 2.0 BG: Stutzrader 0,72
353519  AuBenrohr Einzelstiitzrad Okogrubber 2.0 BG: Stutzrader 8,70
353520 Gewindestange TR30 BG: Stutzrader 2,21
353521 Innenrohr li. Einzelstitzr. Okogrubber 2 BG: Einzelstitzrad 6,86
353522 Innenrohr re. Einzelstitzr. Okogrubber 2 BG: Einzelstitzrad 6,86
353523 Tiefenanzeige Stitzr. Okogrubber 2.0 BG: Stiutzrader 0.21
353566  Handgriff / Tauchkappe 16 - 75 Ig BG: Stutzrader

221230  Splint5x56 1501234 (DIN 94) gal. verzinkt 0,01
440017  Federstecker @ 5,5 fur Druckarm 0,02
501808 Komplettrad 18 x 8.5 - 8 / RILLE 9,10
660 051  Axial-Rillenkugellager 51105 DIN 711/ IS0 104 (25x42x11) 0,08
721600  Sechskantmutter 'Stopp' M16 - 10 DIN 985 - gal. verz. (SW 24)

740630  6kt-Schraube M6 x 30 8.8 DIN 933 verz.

741650  Sechskantschraube M16 x 50 8.8 1S0 4014 (DIN 931) - gal. verz. 0,10
752400  Sechskantmutter 'Stopp' M24 - 8 DIN 985 - gal. verz. (SW 36) 0,10
760600  St.-Scheibe §6,4 /M 6 DIN125A 140 HV - gal. verz.

761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
791224  Karosseriescheibe @26, M24 140HV - DIN 9021 - gal. verz.

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 10 von 34



l' KNOCHE ﬁgg)iﬁoﬁ?EZEZE?nUeﬁtT:ZHde GKOGRUBBER Tandemstutzrad

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Hier abgebildet: 440 017 \ﬁ ':/\ 353 566

Tandemstutzrad links

353 519 221 230
560 051 - 353518
()]
&"\
) 741 650
<
353 520 — 0\
761700
o T 761700+ 721600
353 523
353 565
740 870 :éz y 760 600
7 / 740 630
750 800
@1\
@ 752 400
T 120
T 55358

221202 353525

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 11 von 34



l' KNOCHE ﬁgg)igoﬁ?EZEZE?nUeﬁtT:ZHde GKOGRUBBER Tandemstitzrad

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353518  Handkurbel Stitzrad Okogrubber 2.0 BG: Stutzrader 0,72
353519  AuBenrohr Einzelstiitzrad Okogrubber 2.0 BG: Stutzrader 8,70
353520 Gewindestange TR30 BG: Stutzrader 2,21
353523 Tiefenanzeige Stutzr. Okogrubber 2.0 BG: Stutzrader 0,21
353524  Innenrohr Tandemstutzr. Okogrubber 2.0 BG: Tandemsttzrader 6,84
353525  Achse Tandemstitzr. Okogrubber 2.0 BG: Tandemstitzrader 10,67
353565  Achsbolzen Tandemstutzrad Okogrubber 2.0 BG: Tandemstiitzrad 1,28

353566  Handgriff / Tauchkappe 916 - 75 Ig BG: Stutzrader

221202  Schmiernippel H1/S - M6 x 1, (SW7) - SFG DIN 71412, Selbstformgewinde 0,02
221230  Splint5x56 1501234 (DIN 94) gal. verzinkt 0,01
440017  Federstecker @ 5,5 fur Druckarm 0,02
516 358  Komplettrad 16 x 6.5 - 8 KENDA 4PR 52A4/63A4 TL (9404 x 164 mm) auf Kleinreifenfelge 5.50 x 8 / 25 / ET bestehend a 5,61
660 051  Axial-Rillenkugellager 51105 DIN 711/ 1S0 104 (25x42x11) 0,08

721600  Sechskantmutter 'Stopp' M16 - 10 DIN 985 - gal. verz. (SW 24)

740630  6kt-Schraube M6 x 30 8.8 DIN 933 verz.

740 870 6kf-Schraube M8 x 70 8.8 verz. DIN 931

741650  Sechskantschraube M16 x 50 8.8 1S0 4014 (DIN 931) - gal. verz. 0,10
750800  Sechskantmutter 'Stopp' M8 - 8 DIN 985 - gal. verz. (SW13) 0,01
752400  Sechskantmutter 'Stopp' M24 - 8 DIN 985 - gal. verz. (SW 36) 0,10

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 12 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Tandemstutzrad
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

760600  St.-Scheibe #6,4 /M6 DIN125A 140 HV - gal. verz.

761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01

791224  Karosseriescheibe §26, M24 140HV - DIN 9021 - gal. verz.

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 13 von 34



I KNOCHE oo mocnnenonce. OKOGRUBBER zinken

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

354720
353 526

211015
353504 355526 /

353503
761 300

\

2
A 5
°\ 61700

755 016
/ 741 600

9
9

761300

751200

/ '\‘\353 527
354 721

®
761700

741270

/ 741 680

&)
e © / Klemmfligel
353527\\\‘ 353526

¥

O

35

. 355 527 o
@:§ 755 016
® C 741 600 &
@ 35
751200 / =0

— 355 657 355 527 :

°l

354 590/

50

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

355526

e

O

50

Seite 14 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCH E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Zinken

Gewicht in kg

353503 Klemmbuchse 821,3-29 f.Vierkantzinken DH535 - GSO-3 0,04
353504  Klemmbuchse @16-29 f. Vierkantzinken DH535 - GS0-3 0,02
353526  Klemmflugel links 2.0 / 35 mm BG: Zinken 1,67
353527  Klemmflugel rechts 2.0 / 35 mm BG: Zinken 1,67
354590 GdansefuBschar285x7 mm (2Loch - 45 mm) 1,98
354720  gedrehter Schwergubberstiel LINKS 30 x 30 - 605/280 mm 13,56
354721  gedrehter Schwergubberstiel RECHTS 30 x 30 - 605/280 mm 13,56
211015  Rechteckbugel M16x40 LW 81-LH115 Gute 8.8 - gal. verz. 0,50
355526  Klemmflugel links 2.0 / 50 mm 1,67
355527  Klemmfligel rechts 2.0 / 50 mm 1,67
355657  Scharschraube M12 x 65 10.9 DIN 608 - stahlblank / mit Mutter 0,07
741270  Sechskantschraube M12 x 70 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0,07
741600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 934 gal. verz. 0,03
741680  6kt-Schraube M16 x 80 8.8 verz. DIN 931 0.15
751200  Sechskantmutter M12 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,02
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,03
755016  FederringM 16 DIN 127 B gal. verz. 0,01
761300  St.-Scheibe P13 / M12 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN125A 140 HV - gal. verz. 0,01

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 15 von 34



I KNOCHE oo mocnnenonce. OKOGRUBBER Nivelator

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

741210
353 529 \i ﬂ i[ 761300 741680
353 530 \\\\\\\\\‘ @4//////////‘ 761700
®e 741680
\\\\\\\\\\\“ 751600 _76170Q 353528 4T (A,
D o ®
®
\._’*QQ’N & Q f
- 353 535
=@ / Q - -]
741600
®e

[

L [
_ o4
l : «——353534 =Wl 755 016
&& 4/761 300
751200 :' 751 600 u
\ e _—v A
751200 © s ®
® 761700
o | = o l &g 0
®s 761 300 .
61 300 Q
353533

6 300//////////" -~
761 #

355199
o ,/‘o e 211015

353 531 YR
761240 //////////'ﬁ ///)v‘if Q

741290 > 741 260 QY- 751200

. ’
N ‘k\\\\\\\\\\ 795 753
3 AN 221202
353 532

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 16 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCH E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Nivelator

Gewicht in kg

353528  Schwenkarm kurz Nivelator Okogrubber 2.0 BG: Nivelator 2,26
353529  Oberlenker Kat 0 - M20 x 2,5 - 190 1,85
353530 Nivelator Okogrubber 2.0 BG: Nivelator 3,38
353531  Oberfeder 50-6-265 Okogrubber 2.0 BG: Nivelator 0,61
353532  Trager Nivelator Okogrubber 2.0 BG: Nivelator 1,46
353533  Tragerrohr Nivelator Okogrubber 2.0 BG: Nivelator 17,58
353534  Vierlochplatte klein Okogrubber BG: Nivelator 0,83
353535  Schwenkarm lang Nivelator Okogrubber 2.0 BG: Nivelator 6,02
211015  Rechteckbugel M16x40 LW 81-LH 115 Gute 8.8 - gal. verz. 0,50
221202  Schmiernippel H1/S - M6 x 1, (SW7) - SFG DIN 71412, Selbstformgewinde 0,02
355199 HalterR50x50-7250x6 furOberfeder RR 600 0,47
741210  Sechskantschraube M12 x 100 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 011
741260  Sechskantschraube M12 x 60 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0,08
741270  Sechskantschraube M12 x 70 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0,07
741290  Sechskantschraube M12 x 90 - 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0.09
741600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 934 gal. verz. 0.03
741680  6kt-Schraube M16 x 80 8.8 verz. DIN 931 0,15
751200  Sechskantmutter M12 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,02
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,03

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 17 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Nive|(]'|'0r
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

755016  FederringM 16 DIN 127 B gal. verz. 0,01
761240  Flachrund-Schraube M12 x 40 8.8 DIN 603 Schlossschraube - gal. verz. / ohne Mutter 0,06
761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
795753  Sicherungsring fur Welle @75 x 2,5 75x70,5x 2,5 mm DIN 471 Form A - Federstahl - stahlblank 0.00

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 18 von 34



I KNOCHE

e<4¢— 211 343
st— 211342

-
/

211 340

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

353537

751200
221202795753 741 250

353538 \\\:::\\X
Q

7516 0
761700

\

i
741660 —

353 540 / v
761660 /

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

755 016 751600

KNOCHE Maschinenbau GmbH
info@knoche-maschinenbau.de

f%/'§ 751 200
\ 353 541
761 300

OKOGRUBBER

353536 761700

R

761700 —  _%°

Doppelstriegel

742 090

/ 357 474
/

&‘/
L)
« L 353 539

?

353529
741670

751600 —
761700 353544 o
751 600 & \
° &
\\\\\‘ ‘g’p -"'«’

761300

741670

e * Q Y

353 543

751600
741 650

761700

720 860

741270

353 542

761300

741 250

Seite 19 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOC H E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Doppelstriegel

Gewicht in kg

353529  Oberlenker Kat 0 - M20x 2,5 - 190 1,85
353536  Reduzierbuchse Ratsche Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 0,05
353537  Striegelrohr Winkelverst. Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 18,28
353538  Striegelrohr Lager Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 0,83
353539  Striegelauslegarm links Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 20,11
353540  Striegelauslegarm rechts Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 20,11
353541  Schwingarm -kurz Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 2,90
353542  Striegeltrdger Rohr Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 17,89
353543  Schwingarmverstédrkung Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 2,33
353544  Verstdrkung Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 1,14
353545  Striegel Schwinge Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 21,44
353546  Scharnierstrebe Okogrubber 2.0 BG: Doppelstriegel 0,78
211340  Striegelzinken @13,5 - 515 Ig 1,22
211341  Halterf. Striegelzinken @13,5 - 515 Bulgel M14 - Rahmen 50x50 0,24
211342  Scheibe @ 43,5 - ¢15 - 3 dick 0,03
211343  selbstsichernde Mutter M14 x 2 - 8 DIN 980 - gal. verz. / Klemmteil Metall 0,03
221202  Schmiernippel H1/S - M6 x 1, (SW7) - SFG DIN 71412, Selbstformgewinde 0,02
357 474  Stabilisator fur Unterlenker M27x3 Lange 520 ... 720 mm mit Bolzen @19 mm 6,35
720860 Sechskantschraube M8 x 60 10.9 IS0 4014 (DIN 931) - gal. verz.

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 20 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH . .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER DOppGlSTrlegel
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

741250  Sechskantschraube M12 x 50 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0,06
741270  Sechskantschraube M12 x 70 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0,07
741650  Sechskantschraube M16 x 50 8.8 1S0 4014 (DIN 931) - gal. verz. 0,10
741660  Sechskantschraube M16 x 60 8.8 IS0 4014 (DIN 931] - gal. verz. 0,06
741670  Bkt-Schraube M16 x 70 8.8 verz. DIN 931 0.13
742 090  6kit-Schraube M20x 90 8.8 verz. DIN 931 0,27
751200  Sechskantmutter M12 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,02
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,03
755016  FederringM 16 DIN 127 B gal. verz. 0,01
761300  St.-Scheibe P13 / M12 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
761700  St.-Scheibe 17 / M16 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01
795753  Sicherungsring fur Welle @75 x 2,5 75x70,5x 2,5 mm DIN 471 Form A - Federstahl - stahlblank 0,01

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 21 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Einf(]ChS'I'riege|

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

741 600 761 700
211 015 /'gm

I’ 741610
//

N
761700
61700 / 253 £47

211074 353548

610008 —— ﬂf
&

755 016

l 751600
440 022

\ 353 551

353 550

&4 761700

4? 751 600
oo

353549

/’o
211343 _
211342

211340 ——— \
211 341

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 22 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCH E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Einfachstriegel

Gewicht in kg

353547  Striegelausleger Einfach Okogrubber 2.0 BG: Einfachstriegel 6,62
353548  Ausleger Einfachstr. Okogrubber 2.0 BG: Einfachstriegel 3,40
353549  Winkelverstellung Einfach Okogrubber 2.0 BG: Einfachstriegel 2,98
353550 Klemmlasche Einfachst. Okogrubber 2.0 BG: Einfachstriegel 0.44
353551  Tragerrohr Einfachstr. Okogrubber 2.0 BG: Einfachstriegel 22,01
211340  Striegelzinken @13,5 - 515 Ig 1,22
211341  Halterf. Striegelzinken @13,5 - 515 Blgel M14 - Rahmen 50x50 0,24
211342  Scheibe @ 43,5 - 915 - 3 dick 0,03
211343  selbstsichernde Mutter M14 x 2 - 8 DIN 980 - gal. verz. / Klemmteil Metall 0.03
211015  Rechteckbugel M16x40 LW 81 -LH 115 Gute 8.8 - gal. verz. 0,50
211074  Steckbolzen @22 - 916 - 70 / 105 0,18
440022 Federstecker einfach 4 mm 0.02
610 008  Winkelstecker fur Stutze 0,10
741600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 934 gal. verz. 0,03
741610  Sechskantschraube M16 x 100 8.8 1SO 4014 (DIN 931) - gal. verz. 0,18
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0.03
755016  FederringM 16 DIN 127 B gal. verz. 0,01
761700  St.-Scheibe @17 / M16 DIN125A 140 HV - gal. verz. 0,01

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 23 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Be|euch‘|‘ungsh0|‘|'er

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

353 552 / 741 600

741 270 /

761 300

755 016

0
761300 //vve

751200

211015

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 24 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Be|euch‘|‘ungSh(]|'|'er

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353552  Beleuchtungshalter links Okogrubber 2.0 BG: Beleuchtungshalter 5,08
353553  Beleuchtungshalter rechts Okogrubber 2.0 BG: Beleuchtungshalter 5,08
211015  Rechteckbugel M16x40 LW 81 -LH 115 Guate 8.8 - gal. verz. 0,50
741270  Sechskantschraube M12 x 70 8.8 DIN 931 - gal. verzinkt 0,07
741600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 934 gal. verz. 0,03
751200  Sechskantmutter M12 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,02
755016  FederringM 16 DIN 127 B gal. verz. 0,01
761300  St.-Scheibe @13 / M12 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 25 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Be|euch‘|‘ung Standard

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

353 554

™~

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 26 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Be|euch‘|‘ung Standard

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353554  Beleuchtungsstrebe Std. Okogrubber 2.0 BG: Beleuchtung Pizza / Standard 12,63

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 27 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Be|euch‘|‘ung LED

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

353 555
353 567

720 520

740625 760600
353 556

353 558

760 600 ?::

750 600

\ 353 557

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 28 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Beleuch‘l‘ung LED

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353555  Beleuchtungsstrebe LED Okogrubber 2.0 BG: Beleuchtung LED 12,86

353556  LED Positionsleuchte Okogrubber 2.0 BG: Beleuchtung LED

353557  LED Ruckleuchte Okogrubber 2.0 BG: Beleuchtung LED

353558  Beleuchtungstafel LED Okogrubber 2.0 Beleuchtung LED inkl. Warnfolie BG: Beleuchtung LED 6,30

353567  Steckdose 7-polig

720520  Zylinderschraube mit Innen-6kt. M5x20 8.8 1S0 4762 (DIN 912) - gal. verzinkt

740625  Bkt-Schraube M6 x 25 8.8 DIN 933 verz.

750600  Sechskantmutter 'Stopp' M6 - 8 DIN 985 - gal. verz. (SW 10) 0,00

760600  St.-Scheibe 76,4 /M6 DIN125A 140 HV - gal. verz.

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 29 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH o .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbaude  QKOGRUBBER Anbauteile Nachldaufer

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

-~

ey
1 i 2

280 280
© 280 252 280 251

280283

741 615

-

QQ

&

\Y ®
9
e B

794 862 —»
Q 380 006

'\ 280249
@v\ 280 250
380 006 280 284

QA\
\ 741 680

® e g 761700
® o ¢ ®
e 258 523 353 560
761700
761700 751 600
751 600

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 30 von 34

353 559 ®




KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCH E info@knoche-maschinenbau.de 0 KO G R U B B E R

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Anbauteile Nachldaufer

Gewicht in kg

353559  Walzenhalter Okogrubber 2.0 BG: Anbauteile Nachldufer 15,07
353560  Zylinderzugpunkt Okogrubber 2.0 BG: Anbauteile Nachlaufer 2,85
258 523  4-Loch-Flanschplatte 140x15-160-@17 2,563
280249 Limesbuchse #30-¢21-60 0,15
280250 Hydraulikzylinder 380/40 - 100 Hub CROSSMAX Tiefeneinstellung 12,00
280251  Lagerbuchse P80-39 0,53
280252  Gleitlager #65-60-22 mit Bund 0,02
280253  Gleitlager #65-60-15 0,01
280254  Lagerflansch #80-56 0,52
280280 Spannhilse M30x 3,5 -210 1,20
280281  Winkelgelenk mit Federsicherungund  Sicherungsbtgel DIN 71802 M8 x 16,5/30 0,05
280282 Gewindegabel f. mech. Tiefeneinstellung - Rechtsgewinde 0,00
280283 Gewindegabel f. mech. Tiefeneinstellung - Linksgewinde 0,00
280284  Mechanischer Oberlenker M30x3,5 fur Crossmax 4,60
380006 Limesring 20,5 - DIN 74361 C 20,5 x 334 x 8 / R18 (fur M20x1,5) Federstahl - gal. verzinkt 0,02
741615  Sechskantschraube M16 x 150 8.8 1SO 4014 (DIN 931) - gal. verz.

741680  6kt-Schraube M16 x 80 8.8 verz. DIN 931 0,15
742090  6ki-Schraube M20x 90 8.8 verz. DIN 931 0,27
751600  Sechskantmutter M16 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,03

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53

Seite 31von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH . . .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbaude  QKOGRUBBER Anbauteile Nachldaufer
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70
752000  Sechskantmutter M20 - 8 DIN 985 gal. verz.

0,06
761700 St.-Scheibe @17 / M16 DIN125A 140 HV - gal. verz. 0,01
794 862  Passscheibe DIN 988 48 x 60 x 2,0 - Stahl, blank 0,00

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 32 von 34



l' KNOCHE ﬁgg)iﬁoﬁ?EZEZE?nUeﬁdee GKOGRUBBER Tiefenanzeige

Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

“

@

280 281
353 561

740 800

1)
760 800 \ 751000

761000

750 800 \ V
751030 \ °
e ©

°

N\

&

741 240
761 300

®

@< 751200

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 33 von 34



KNOCHE Maschinenbau GmbH .
I' KNOCHE info@knoche-maschinenbau.de OKOGRUBBER Tiefenunzeige
Tel.: +49-(0)-5723-9476-70

Gewicht in kg

353561  Schubstange Okogrubber 2.0 BG: Tiefenanzeige Walzenrahmen 0.23
353562  Anzeigefinger Okogrubber 2.0 BG: Tiefenanzeige Walzenrahmen 0,06
353563  Anzeigeblech Okogrubber 2.0 BG: Tiefenanzeige Walzenrahmen 0,27
280281  Winkelgelenk mit Federsicherung und  Sicherungsbugel DIN 71802 M8 x16,5/30 - Typ CS Lange Kugelmitte - Pfannenenc 0,05
355825  Lagerbuchse @25 mm PA 6 natur 0,00
740800  Sechskantmutter M8 - 8 DIN 934 SW 13/ gal. verz. 0,01
741240  Sechskantschraube M12 x 40 8.8 DIN 933 - gal. verz. 0.05
750800  Sechskantmutter 'Stopp' M8 - 8 DIN 985 - gal. verz. (SW13) 0,01
751000  Sechskantmutter M10 - 8 DIN 985 gal. verzinkt 0,01
751030  Sechskantschraube M10 x 30 8.8 DIN 933 - gal. verzinkt 0,03
751200  Sechskantmutter M12 - 8 DIN 985 gal. verz. 0,02
760800  St.-Scheibe #8,4 /M8 DIN125A 140 HV - gal. verz. 0,01
761000  Stahl-Scheibe @10,5 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,00
761300  St.-Scheibe @13 / M12 DIN 125 A 140 HV - gal. verz. 0,01

ETL_Okogrubber.rtd / gedruckt: 13.12.2022 15:21:53 Seite 34 von 34



